Zadanie: REKPOZ
Reklama pozioma

Po tym jak Tobiasz z sukcesem powiesit reklame pionowg (patrz zadanie REKPION) to jego szef powierzyt mu
znacznie trudniejsze zadanie. Tym razem Tobiasz ma znalez¢ idealne miejsce do powieszenia reklamy poziomej. Jak to
bywa z reklamami, powinna ona by¢ bardzo dobrze widoczna. Reklama jest zas dobrze widoczna kiedy jest odpowiednio
wysoko. Pomdz Tobiaszowi stwierdzié, czy mozna powiesi¢ na budynkach reklame tak jak chce jego szef.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne. Pierwsza z nich to liczba budynkéw przy ulicy — co
najmniej 1 lecz nie wiecej niz 10°. Druga liczba to szeroko$é reklamy — co najmniej 1 lecz nie wiecej niz 10°.- Wysoko$é
reklamy to 1, tak samo jak szerokos¢ kazdego z budynkdw. Ostatnig liczbg w pierwszej linii jest minimalng wysokos¢
reklamy nad ziemig — co najmniej 0, lecz nie wiecej niz 10°.

Wyjscie

W pierwszej i jedynej linii wyjscia powinno znalezé sie stowo , TAK” (bez cudzystowow) jesli jest mozliwe
powieszenie reklamy na jakims$ budynku lub ,NIE” (bez cudzystowdw) w przeciwnym przypadku.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
641 TAK

123421

Wyjasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 6 budynkéw o wysokosciach: 1, 2, 3, 4, 2 oraz 1. Reklame o szerokosci 4
mozna powiesi¢ na wysokosci 1 na 4 budynkach od drugiego do pigtego. Odpowiedzig jest: TAK. Rysunek po lewej
przedstawia budynki przed powieszeniem reklamy, rysunek po prawej przedstawia budynku po powieszeniu
reklamy.




Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

851 NIE

14213423

Wyijasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 8 budynkéw o wysokosciach: 1, 4, 2, 1, 3, 4, 2 oraz 3. Reklamy o szerokosci
5 i na wysokosci 1 nie mozna powiesi¢ na zadnym budynku. Odpowiedzig jest: NIE.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
850 TAK
14213423

Wyjasnienie do przyktadu: Ten przyktad jest podobny do poprzedniego, ale tym razem mozemy powiesi¢ reklame
nizej. Przy ulicy stoi 8 budynkdw o wysokosciach: 1, 4, 2, 1, 3, 4, 2 oraz 3. Reklame o szerokosci 5 i na wysokosci 0
mozna powiesi¢ na kilka sposobdw. Jeden z nich pokazano na rysunku ponizej. Odpowiedzig jest: TAK.

* Zadanie stanowi bardzo uproszczong wersje zadania "Najwiekszy plus" z XV OlJ.



